

银企“手牵手”阔步向前走

——市重点项目融资路演暨政银企对接签约活动侧记



工行平顶山分行行长姚辉元介绍
工行信贷产品
张秀玲 摄

3月2日,由市金融工作局牵头组织的2023年平顶山市重点项目融资路演暨政银企对接签约活动在市会议中心举行。13家金融机构与20多家企业的负责人齐聚一堂。

会上,多家金融机构代表推介了惠企融资政策(产品),3家项目(企业)代表纷纷提出融资需求。

据农发行平顶山市分行行长闫德强介绍,农发行信贷产品具有范围广、金额大、期限长、利率优、资金足的优势,支持范围涉及教育、医疗、文化、体育、养老、乡村旅游、县域城镇化建设、5G新基建、产业园区、农地、农业全产业链、农村物流体系、碳中和、碳达峰等多个领域。在授信权限方面,该行单一法人客户最高授信30亿元,集团客户最高授信60亿元,对重点客户和重点项目单笔授信额度按基础审批权限2倍执行;在贷款期限方面,中长期贷款综合考虑项目建设运营周期、偿债能力、借款人资信等因素,最长可达30年;在利率方面,根据“保本微利、差别定价、对标同业、依法合规”的定价原则,真正做到惠民惠企,对重点产品、重大工程、重点客户实施首年优惠政策;在资金保障方面,资金主要来源于以国家信用为基础发行的金融债券,适当吸收企事业单位存款,能够保障重大项目资金供应,不受存贷比限制,一次审批,按需发放。

工行平顶山分行行长姚辉元则表

示,今年,该行将支持重点项目建设,支持能源安全保供,支持现代农业领域项目建设,支持先进制造业发展,支持房产平稳运行。对大中型企业,该行充分融合投行、保险、基金、租赁公司资源,提供传统信贷、股权投资、基金等“商行+投行”“股权+债权”的融资方式;在丰富信贷产品的同时,将增加信用投放,降低利率成本,推广经营快贷、税务贷、商户贷等信用类贷款产品,以及E抵快贷、E企快贷等抵押类贷款产品,为大中企业解决融资问题。对各类商户,该行推出商户贷,可线上自助申请,线上审批放款,额度高、期限长、纯信用、无抵押、提款快。对乡村农户,该行推出种植贷、红牛贷、烟草贷、香菇贷等特色贷款,创新特色场景,填补融资盲区,助力乡村振兴。对城乡居民,该行推出信用贷“融e借”,随用随借,利率更低;围绕衣食住行,支持装修分期、汽车分期、综合消费,拉动消费增长;拓宽便民路径,优化贷款流程,个人住房按揭,全部在线办理,签单、办抵、放款,足不出户,完成交易。

随后,多家企业的代表也介绍了各自企业生产状况及融资需求。

舞钢市德信教育建设运营管理有限公司负责投融资建设和后期运营管理的河南质量工程职业学院舞钢校区建设项目于2021年4月29日落地舞钢。该项目是河南省“十四五”规划重

大项目,预算投资9.09亿元。项目建设前期,农发行平顶山市分行已为该项目申请批复农发基础设施基金9090万元用于配套项目资本金,保障项目前期正常施工。该公司负责人表示,在后期的施工和管理运营中希望各金融机构加大对国家金融政策、金融局势、贷款政策的宣讲,并给予信贷支持。

“希望各家银行在‘保交楼’、城市地下综合管廊建设、城市更新、项目共建等方面给予我公司更多金融支持,在信贷支持、债券发行、小微企业集合债及产业发展引导基金等方面开展更加全面务实高效的合作。”平顶山融文城市发展有限公司负责人也提出了融资需求。

作为本次政银企对接活动牵头单位,市金融工作局表示,将切实发挥好协调服务和督促指导作用,建立工作台账,定期检查通报,帮助解决银企合作中遇到的困难和问题,全力服务银企拼经济、抓项目,确保我市企业融资服务和信贷投放工作实现首季“开门红”和“全年红”。

当天,13家市级银行机构与26家重点项目(企业)现场签订新增授信额度51.45亿元,新增投放额度9.61亿元。

活动现场还发放了由市金融工作局、市发改委、市工信局和市商务局梳理汇编的全市金融机构信贷产品以及重点项目(企业)融资需求清单。

(张秀玲 朱梦楠)

农行新华支行开展金融知识进校园活动

本报讯 为全面提升大学生金融安全意识和责任意识,努力构建校园金融安全,提高大学生对非法校园贷的识别和防范能力,3月5日,农行平顶山新华支行组织党员先锋队走进平顶山学院,开展了以“莫让校园贷‘贷’走你的青春”为主题的宣传活动。

当天,该行工作人员通过户外宣传、现场宣讲、互动问答等形式向大学生们普及了反假币、反洗钱、防范电信网络诈骗等知识。在场同学纷纷表示,会珍惜自己的信用记录,理性消费,坚决抵制各类非法贷款。当天,该行共发放宣传页360余份,解答各类问题100余个,受众学生达700余人。此次活动取得了良好的宣传效果,受到了广大师生的好评。

下一步,该行将面向广大学生群体持续开展金融知识宣传活动,持续增强同学们知法和守法意识,提高金融生活责任感和自觉性,切实保障广大学生合法权益。

(胡竞媛 王宇飞)

支付1分钱可购5元微信立减金 中行借记卡发放暖春福利

本报讯 3月7日,笔者从中行平顶山分行获悉,该行针对河南省内中行借记卡用户推出生活缴费满减、1分钱购微信立减金等多重活动,为用户带来暖春福利。

即日起至3月31日每天上午9点开始,中国银行河南省分行借记卡客户通过扫描下方二维码进入活动页面,成功支付1分钱即可获赠5元微信支付立减金。消费时,使用微信支付选择中国银行借记卡支付即可享受满50元立减5元优惠,立减金有效期7天。

即日起至3月31日,中国银行河南省分行借记卡客户在支付宝APP生活缴费时,使用中国银行借记卡支付,可享受满100立减5元优惠(如用户选择缴费单位时展示标注“非支付宝提供缴费服务的单位”则该缴费单位的项目不适用本活动)。

即日起至6月30日,中行借记卡用户首次绑定微信支付、支付宝可获赠5元微信立减金、5元支付宝红包。微信立减金自动放入客户微信的“我”-“卡包”-“券和礼品卡”中;支付宝红包自动放入支付宝APP的“卡包”-“优惠券”中,通过微信支付或支付宝消费时选择中行借记卡支付,即可享受满50元立减5元优惠,立减金和红包有效期7天。

以上活动每位客户每月限享1次优惠。每日名额有限,先到先得,用完即止。

(王鹏 朱梦楠)

工行平顶山分行提醒:产生高额利息?影响个人征信?这些新骗局要警惕

本报讯 近期,一些不法分子又施展“无中生有”的诈骗伎俩,以“影响征信”为幌子,以注销电商平台分期支付产品为事由,布下陷阱,造成受骗者资金损失。工行平顶山分行提醒市民,切勿轻信此类迷惑性较高的新骗局。

近日,河北的汪先生接到陌生来电,对方自称“某电商平台客服”,先是准确报出了汪先生的个人信息,接着告知他需要注销该平台的某分期支付业务,否则将产生高额利息、影响个人征信。

虽是一头雾水,但慌乱中汪先生还是信以为真,按照要求通过社交软件与“客服”开启了“分享屏幕”功能。接着,“客服”称需要对汪先生的账户进行资金核验,向其提供了一个“公民个人征信”网站,要求在网站上进行“信息核实”,表示将银行卡内的资金打到安全账户就能关闭该分期业务,并承诺业务关闭后资金将全额返还。待汪先生发现被骗时,钱已经落入了骗子的口袋。

工行平顶山分行工作人员提醒,

当接到自称“电商客服”的电话,声称需要“注销分期支付业务”,或是有关“注销贷款账号”“清空贷款额度”“影响个人征信”的业务时,不要轻易相信;涉及钱财交易须谨慎,在确认对方身份前,切勿轻易向不明人士转账支付;对于陌生人通过短信、网络等方式发送的不明网站链接或二维码,切勿点击或扫码,更不要填写信息;同时,加强个人信息保护意识,警惕陌生人的“分享屏幕”邀约,避免重要信息被窃取。

(王永记 张秀玲)

